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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRA GRANDE (MG), REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2015.  

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 10 horas e 09 

minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de todos os Senhores 

Vereadores. Foi feita a leitura do texto bíblico em Salmos 119:105-112. 1ª PARTE: 
Foi lida a ata da reunião anterior, tendo sido considerada aprovada nos termos 

regimentais pelo Senhor Presidente. CORRESPONDÊNCIAS e COMUNICA- 
ÇÕES: Foi lido convite da SEGOV/FEAM, para participarem das oficinas territoriais 

do Noroeste de Minas, “sobre o Plano de Energia e Mudanças Climáticas de Minas 

Gerais” a realizar-se nos dias 04 e 05/11/2015, em Patos de Minas. APRESEN- 
TAÇÃO DE PROPOSIÇÕES: A Vereadora Daisy Ferreira Netto apresentou a 

Indicação nº020/2015, de sua autoria.  PRONUNCIAMENTOS: A Vereadora Daisy 

Ferreira Netto disse que no dia anterior havia sido o dia de finados, dia em que os 

familiares relembravam com saudades os seus entes queridos que já haviam partido. 

Comunicou que havia falecido naquela madrugada o senhor João Moreira Vitra 

(Sodão); apresentou os pêsames aos familiares dele. Disse que há muitos anos ele 

morava na cidade e com o seu pequeno comércio também participava na vida da 

comunidade. A Vereadora Julbertina Ornelas disse que havia participado, na semana 

passada, nos dias 27, 28 e 29/10, da Conferência Estadual para Mulheres em Belo 

Horizonte e que ela e a Ana Dornas foram representando o Município. Foram eleitas 

como delegadas as representantes de Paracatu e Vazante e a Ana Dornas havia ficado 

como delegada suplente. Falou que o nosso Município havia três vereadoras eleitas e 

parabenizou as mulheres que com muita coragem encarava a política. Porque em 

alguns municípios não havia vereadoras eleitas. O Senhor Presidente apresentou o 

relatório do uso do carro referente ao mês de outubro. Falou também que recebeu 

cobrança a respeito da falta de materiais no posto de saúde. Disse que foi informado 

que estava faltando gases, ataduras, esparadrapo e outros materiais de uso diário numa 

unidade de saúde. Não sabia se em Palmital também estava faltando. Por isso pedia a 

Senhora Secretária de Saúde, para esclarecer porque estava faltando tantas coisas no 

Posto de Saúde. 2ª PARTE: O Senhor Presidente comunicou ao Plenário que não 

havia matéria incluída na Ordem do Dia daquela reunião ordinária. Na 3ª PARTE: 
PRONUNCIAMENTOS: O Senhor Presidente comunicou aos vereadores que o Dr. 

Paulo estaria presente no dia 09/11. A Vereadora Daisy Ferreira Netto parabenizou o 

Dr. Paulo Gilberto pela passagem do seu aniversário. O Vereador Darlei Silva disse 

tinha algumas dúvidas a ser esclarecidas pelo Executivo com relação ao que iria ser 
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feito com o recurso financiado, tendo em vista que havia uns meios fios que 

precisavam ser feitos o quanto antes, pois o asfalto sem meio fio era rapidamente 

danificado. O Senhor Presidente disse que iria colocar o projeto na ordem do dia, mas 

que iria pedir os esclarecimentos ao Executivo. Em seguida o Senhor Presidente 

anunciou a ordem do dia da 37ª Reunião Ordinária, compreendendo: a) Discussão e 

votação do Projeto de Lei nº021/2015, de autoria do Prefeito Municipal. b) Discussão 

e votação da Indicação nº020/2015, de autoria da Vereadora Daisy Ferreira Netto. Foi 

lida uma mensagem de aniversário ao Dr. Paulo Gilberto que completou no dia 01/11 

mais um ano de vida.  QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença 

de todos os Senhores Vereadores. Nada mais havendo a ser tratado o Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e determinou que se lavrasse a presente ata.  

Vereador Edílson Mariano - Presidente (_______________________________); 
Vereadora Julbertina Ornelas - 1ª Secretária (__________________________). 
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